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ПРЕДПИСАНИЕ №1

об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок

Администрация Авиловского сельского поселения в соответствии с утвержденным Главой Администрации Авиловского сельского поселения планом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году в Муниципальном бюджетном учреждении «Нижнежуравский сельский дом культуры» в период с 14.12.2020 по 22.12.2020 года проведена плановая выездная проверка по вопросу «Соблюдение законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для муниципальных нужд». 
В ходе проверки были выявлены нарушения, отраженные в акте по результатам проверки, по которым необходимо принятие мер по их устранению. 
Администрация  Авиловского  сельского поселения в соответствии с пунктом 2 статьи 2692 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 4.20.2 Порядка осуществления Администрацией Авиловского сельского поселения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденного постановлением Администрации Авиловского сельского поселения от 15.07.2019 №61.1.

П Р Е Д П И С Ы В А Е Т
	Муниципальному бюджетному учреждению 
«Нижнежуравский сельский дом культуры»

	


Принять исчерпывающие меры по устранению причин и условий нарушений Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», указанных в акте плановой проверки в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд МБУ «Нижнежуравский СДК»;
О результатах исполнения настоящего Предписания следует проинформировать Администрацию Авиловского сельского поселения до 01.02.2021 с приложением копий подтверждающих документов.
Неисполнение в установленный срок настоящего Предписания влечет административную ответственность в соответствии с частью 20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
	
Глава Администрация
Авиловского сельского поселения
	                                                                           
                            
	О.А.Кондратенко




Приложение к предписанию 
Администрации Авиловского 
сельского поселения


Перечень нарушений, выявленных в ходе плановой проверки в  Муниципальном бюджетном учреждении «Нижнежуравский сельский дом культуры», по которым необходимо принять меры по их устранению

 1.Учреждением МБУ Нижнежуравский СДК был заключен договор на поставку котельно-печного топлива (каменный уголь АМ) от 07.06.2019г. №247 на сумму 80000 тысяч рублей. При проверке выявлено, что отсутствует товарно-транспортная накладная.
