Администрация  Авиловского сельского поселения
ПРОТОКОЛ
заседания  МалогоКонсультативного  совета  по межнациональным отношениям
 при Администрации Авиловского сельского поселения

29.03.2021 год                            № 1                               х. Авилов	Администрация 

Кондратенко Ольга Алексеевна - Глава Администрации Авиловского сельского поселения, председатель малого Консультативного совета

Ромашова Мария Валерьевна- ведущий специалист Администрации Авиловского сельского поселения, секретарь малого Консультативного совета
Члены совета:
Першикова Ирина Анатольевна- директор МБУ Нижнежуравский СДК
Калина Антонина Валентиновна- заведующая Авиловским ФАПом
Рябышенков Алексей Константинович- командир Добровольной Народной дружины
Долгих Ольга Федосеевна- зав. по воспитательной работе МБОУ Нижнежуравская ООШ

 1. О межэтнической ситуации и проводимой работе в сфере гармонизации                                                                                                                            межэтнических  отношений  на территории  Авиловского сельского поселения Кондратенко О.А. председатель Малого Консультативного совета по межнациональным отношениям при Администрации Авиловского  сельского поселения.
2. Пропаганда нравственных ценностей закрепленных в Конституции Российской Федерации направленных на сохранение стабильных межнациональных и межконфессиональных отношений среди населения Авиловского сельского поселения. Кондратенко О.А. председатель Малого Консультативного совета по межнациональным отношениям при Администрации Авиловского  сельского поселения.
СЛУШАЛИ по первому вопросу: Кондратенко О.А. председателя Малого Консультативного совета по межнациональным отношениям при Администрации Авиловского  сельского поселения, С целью совершенствования работы в сфере противодействия экстремизма среди молодежи, Администрацией Авиловского сельского поселения, в пределах своей компетенции, осуществляются профилактические мероприятия, направленные на недопущение экстремистских проявлений в период проведения культурно-массовых мероприятий.
 Среди молодежи Авиловского сельского поселения, в школе, СДК и сельской библиотеке  проводятся беседы, круглые столы,  помогающие формировать уважение к Конституции и законам РФ, национальным традициям, культуре народов проживающих на территории поселения.
         В рамках недопущения конфликтов на национальной почве на территории поселения проводится профилактическая работа с коренным и некоренным населением. В частности: в библиотеке организованы тематические полки, посвященные гармонизации  межэтнических отношений; в Домах культуры проходят тематические вечера с участием представителей разных национальностей, на  сходах граждан рассматриваются вопросы межэтнической толерантности и противодействию экстремизму на территории поселения. 
        Конфликтов на национальной почве на территории поселения не зафиксировано. 
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Продолжать работу по реализации комплекса профилактических мероприятий, направленных на своевременное выявление и пресечение попыток совершения преступлений на экстремистской и межнациональной почве.                                 
СЛУШАЛИ по второму вопросу: Кондратенко О.А. председателя Малого Консультативного совета по межнациональным отношениям при Администрации Авиловского  сельского поселения, довела до присутствующих информацию о необходимости проведения бесед и внеклассных занятий с детьми и подростками о соблюдении прав и свобод, закрепленных в Конституции РФ, о необходимости использования русского языка, как единого государственного языка.
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению



Председатель Малого 
Консультативного совета                                                        О.А.Кондратенко


